
ΜΠΑΛΙ
Ο ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΉΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ - ΠΤΉΣΗ ΠΡΟΣ 
ΜΠΑΛΊ (ΜΈΣΩ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΎΠΟΛΗΣ)
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας/ 
Θεσσαλονίκης και βραδινή αναχώρηση για το Μπαλί με 
ενδιάμεση στάση στην Κωνσταντινούπολη με πτήσεις της 
Turkish Airlines. Ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι γεμάτο 
τροπική ομορφιά, πνευματικότητα και μαγευτικές 
εμπειρίες στο νησί των θεών.

2Η ΗΜΕΡΑ:  ΆΦΙΞΗ ΣΤΟ ΜΠΑΛΊ – ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΣΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟ & ΞΕΚΟΎΡΑΣΗ
Το απόγευμα φτάνουμε στο αεροδρόμιο του Μπαλί. 
Καλωσορίσατε στο Μπαλί, το νησί που ξυπνά όλες 
τις αισθήσεις! Αφού ολοκληρώσουμε τις απαραίτητες 
διαδικασίες για τη βίζα και παραλάβουμε τις αποσκευές 
μας, μεταφερόμαστε προς το ξενοδοχείο μας στο Ubud, 
την καλλιτεχνική ψυχή του νησιού. Κατά τη διαδρομή, οι 
πρώτες εικόνες από τους καταπράσινους ορυζώνες, τους 
παραδοσιακούς ναούς και τα χαμόγελα των ντόπιων 
μας προϊδεάζουν για την ομορφιά που θα ακολουθήσει. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ο υπόλοιπος 
χρόνος της ημέρας είναι αφιερωμένος στην ξεκούραση 
και προσαρμογή στο τροπικό κλίμα. Όσοι το επιθυμούν, 
μπορούν να κάνουν μια χαλαρή βόλτα στο κέντρο του 
Ubud, εκεί όπου τα γραφικά σοκάκια γεμίζουν από μικρά 
εστιατόρια, καφέ και μαγαζάκια με τοπικές δημιουργίες. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΟΡΥΖΏΝΕΣ, ΦΥΤΕΊΑ ΚΑΦΈ ΚΑΙ ΔΆΣΟΣ 
ΜΑΪΜΟΎΔΩΝ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πρώτη 
μας ολοήμερη εξερεύνηση στο μαγευτικό Μπαλί. 

Το Μπαλί, το νησί των Θεών, είναι ένας τόπος που μαγεύει κάθε ταξιδιώτη με την πρώτη ματιά. Εκεί όπου τα 
χρυσαφένια ρυζοχώραφα συναντούν την πλούσια ζούγκλα, οι επιβλητικοί ναοί καθρεφτίζονται στα νερά των λιμνών 
και ο Ινδικός Ωκεανός σκάει με δύναμη στις μαύρες ηφαιστειακές ακτές. Στο Μπαλί, κάθε ημέρα κυλάει με ρυθμό 
γαλήνιο και ιερό, με τους ντόπιους να κρατούν ζωντανές τις παραδόσεις, τα χρώματα και τα αρώματα του νησιού. 
Η πνευματικότητα, η φιλοξενία και η καλλιτεχνική ευαισθησία των κατοίκων δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βαθιάς 
ηρεμίας και ισορροπίας. Από τα πολύβουα παράλια του Seminyak, γεμάτα ρυθμό, μουσική και sunset beach bars, 
μέχρι την ήρεμη καρδιά του Ubud, όπου κυριαρχούν οι ναοί, οι πίθηκοι και η απέραντη φύση, το Μπαλί προσφέρει 
μια εμπειρία ζωής. Είναι ένας προορισμός που ενώνει περιπέτεια, χαλάρωση και πολιτισμό, ένας τόπος όπου η ψυχή 
βρίσκει τον χρόνο να αναπνεύσει.
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Ημερες

Ξεκινάμε με επίσκεψη σε μια παραδοσιακή φυτεία 
καφέ, όπου θα μάθουμε τα μυστικά του διάσημου 
Luwak coffee, του πιο σπάνιου και ακριβού καφέ στον 
κόσμο. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε 
διαφορετικές ποικιλίες τοπικού καφέ και τσαγιού, 
απολαμβάνοντας τη θέα της τροπικής βλάστησης. 
Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τους φημισμένους 
ορυζώνες Tegallalang, ένα από τα πιο εμβληματικά 
τοπία του νησιού. Οι εντυπωσιακές βαθμίδες των 
ορυζώνων δημιουργούν ένα φυσικό «μωσαϊκό» πράσινων 
αποχρώσεων, ιδανικό για φωτογραφίες. Όσοι το 
επιθυμούν, μπορούν να δοκιμάσουν τις διάσημες κούνιες 
του Μπαλί (Bali Swings) και το zip line ή να κάνουν 
έναν περίπατο ανάμεσα στα μονοπάτια των ορυζώνων. 
Η μέρα ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο Monkey Forest, 
ένα μαγευτικό ιερό δάσος γεμάτο επιβλητικούς ναούς και 
παιχνιδιάρικες μαϊμούδες που συνυπάρχουν αρμονικά με 
τη φύση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ubud και 
διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΆΤΙΑ ΤΩΝ ΘΕΏΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΕΡΏΝ 
(ΛΊΜΝΗ BERATAN/ ΚΑΤΑΡΡΆΚΤΗΣ LEKE LEKE/ ΠΎΛΗ 
HANDARA)
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια συναρπαστική 
εκδρομή στα βόρεια του νησιού. Η πρώτη μας στάση είναι 
στη λίμνη Beratan και τον εντυπωσιακό ναό Ulun Danu Be-
ratan, αφιερωμένο στη θεά των υδάτων. Ο ναός μοιάζει να 
επιπλέει πάνω στα νερά της λίμνης, δημιουργώντας ένα 
από τα πιο εμβληματικά τοπία του Μπαλί. Στη συνέχεια, 
κατευθυνόμαστε προς τον καταρράκτη Leke Leke, ένα 
κρυμμένο διαμάντι μέσα στη ζούγκλα. Μια μικρή πεζοπορία 
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μας οδηγεί σε αυτόν τον καταρράκτη, όπου το νερό πέφτει από μεγάλο ύψος μέσα σε ένα φυσικό σκηνικό απίστευτης 
ομορφιάς. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με επίσκεψη στις Hadara Gates, τις εμβληματικές «Πύλες του Παραδείσου», 
όπου η φωτογραφία με φόντο τον ουρανό και τα βουνά είναι σχεδόν τελετουργία για κάθε ταξιδιώτη. Επιστροφή στο 
Ubud και διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΕΞΑΓΝΙΣΜΌΣ, RAFTING, ATV ΚΑΙ ΝΈΕΣ 
ΠΕΡΙΠΈΤΕΙΕΣ ΣΤΟ SEMINYAK
Μετά το πρωινό, πραγματοποιούμε check-out από το 
ξενοδοχείο μας στο Ubud και ξεκινά μια μέρα γεμάτη 
ενέργεια, εμπειρίες και αίσθηση περιπέτειας. Η πρώτη μας 
στάση μας οδηγεί στον ιερό χώρο Taman Beji Griya, όπου 
θα συμμετάσχουμε σε μια παραδοσιακή τελετή εξαγνισμού 
(Purification Ceremony). Με τη βοήθεια των ντόπιων ιερέων, 
θα ζήσουμε μια αυθεντική πνευματική εμπειρία, που 
συμβολίζει την αναγέννηση, την ισορροπία σώματος και 
ψυχής και την εσωτερική ευεξία. Είναι μια στιγμή που μας 
φέρνει κοντά στην κουλτούρα και τις βαθιές παραδόσεις 
του Μπαλί, αφήνοντας έντονα συναισθήματα και μοναδικές 
αναμνήσεις. Στη συνέχεια, ανεβάζουμε τον ρυθμό με rafting 
στον ποταμό Ayung, απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά 
της ζούγκλας, τα τροπικά δέντρα και τα ήρεμα αλλά και 
συναρπαστικά περάσματα του ποταμού. Οι ήχοι του νερού που τρέχει, η δροσιά της φύσης και οι εναλλαγές της 
διαδρομής δημιουργούν μια εμπειρία γεμάτη αδρεναλίνη αλλά και χαλάρωση, που θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη 
σας. Για τους πιο τολμηρούς, ακολουθεί διαδρομή με ATV, γεμάτη ένταση, περιπέτεια και αδρεναλίνη – μια εμπειρία 
που σίγουρα θα σας μείνει αξέχαστη. Τελευταία στάση της ημέρας, το Cretya Ubud, ένα σημείο με μαγευτική θέα στους 
ορυζώνες, ιδανικό για ξεκούραση και φωτογραφίες που θα μας θυμίζουν για πάντα τη φυσική ομορφιά του Μπαλί.. 
Το απόγευμα, μετά από μια μέρα γεμάτη δράση, μεταφερόμαστε στο Seminyak, την πιο κοσμοπολίτικη και ζωντανή 
περιοχή του Μπαλί, όπου θα γίνει το check-in στο ξενοδοχείο μας. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να χαλαρώσουμε, να 
απολαύσουμε την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και να προετοιμαστούμε για τις επόμενες μαγευτικές μέρες του ταξιδιού 
μας. Διανυκτέρευση στο Seminyak.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΕΛΕΎΘΕΡΗ ΗΜΈΡΑ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΕΚΔΡΟΜΉ 
ΣΤΗ NUSA PENIDA
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στη χαλάρωση και την προσωπική 
εξερεύνηση. Απολαύστε τον ήλιο και τη θάλασσα στις 
παραλίες του Seminyak, περπατήστε στα γραφικά μαγαζιά 
της περιοχής ή χαρίστε στον εαυτό σας ένα παραδοσιακό 
μπαλινέζικο μασάζ για απόλυτη αναζωογόνηση. Για όσους 
επιθυμούν μια πιο περιπετειώδη εμπειρία, προτείνεται η 
ημερήσια εκδρομή στο νησί Nusa Penida, ένα από τα 
πιο εντυπωσιακά και ανεξερεύνητα νησιά του Μπαλί. Η 
αναχώρηση γίνεται νωρίς το πρωί με ταχύπλοο, περνώντας 
τα κρυστάλλινα νερά του Ινδικού Ωκεανού. Στη Nusa 
Penida θα ζήσετε μερικές από τις πιο μαγευτικές 
εμπειρίες του ταξιδιού: Kelingking Beach: Η εμβληματική 
παραλία με τον εντυπωσιακό βράχο σε σχήμα T-Rex, 
ιδανική για φωτογραφίες και μοναδική θέα. Diamond 

Beach: Μια από τις πιο διάσημες παραλίες του νησιού, με λευκή άμμο και καταγάλανα νερά, που προσφέρεται 
για χαλάρωση και βόλτες κατά μήκος της ακτής. Κολύμπι με σαλάχια Manta Ray: Μια αξέχαστη εμπειρία κοντά 
στις ακτές του νησιού, όπου θα έρθετε σε επαφή με αυτά τα μεγαλοπρεπή πλάσματα σε φυσικό περιβάλλον. 
Η ημέρα συνδυάζει φανταστικά τοπία, περιπέτεια και μοναδική επαφή με τη θαλάσσια ζωή, δημιουργώντας εμπειρίες 
που θα μείνουν χαραγμένες στη μνήμη σας για πάντα. Επιστροφή στο Seminyak το απόγευμα, για χαλάρωση στο 
ξενοδοχείο ή για δείπνο σε τοπικά εστιατόρια και καφέ, απολαμβάνοντας το ηλιοβασίλεμα πάνω από τον Ινδικό Ωκεανό.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΛΊΑ MELASTI, ΝΑΌΣ ULUWATU ΚΑΙ 
JIMBARAN 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα με μια 
αξέχαστη περιήγηση στις ομορφιές του νότιου Μπαλί. Η πρώτη 
μας στάση είναι η παραλία Melasti, μια εκπληκτική παραλία 
με απότομους βραχώδεις σχηματισμούς και κρυστάλλινα 
νερά, ιδανική για φωτογραφίες και για να απολαύσουμε 
τη φυσική ομορφιά του νησιού. Οι δραματικοί βράχοι που 
καταλήγουν στη θάλασσα και οι μικροί κολπίσκοι δημιουργούν 
ένα μαγευτικό σκηνικό που κόβει την ανάσα. Στη συνέχεια, 
κατευθυνόμαστε προς το Uluwatu Temple, έναν από τους πιο 
διάσημους ναούς του Μπαλί, χτισμένο πάνω σε απότομους 
βράχους με θέα στον Ινδικό Ωκεανό. Η επίσκεψη συμπίπτει 
με το ηλιοβασίλεμα, προσφέροντας μαγευτικές εικόνες και 
μοναδική ατμόσφαιρα. Εδώ θα παρακολουθήσουμε τον 
παραδοσιακό χορό Kecak, ένα εντυπωσιακό θέαμα όπου 
δεκάδες χορευτές τραγουδούν και χορεύουν γύρω από φωτιά, ζωντανεύοντας θρύλους και μυθολογικές ιστορίες του 
Μπαλί μέσα σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη ενέργεια και μαγεία. Μετά την επίσκεψη και την παράσταση, η περιήγησή μας 
ολοκληρώνεται στο Jimbaran, διάσημο για τα φρέσκα θαλασσινά και τα παραθαλάσσια εστιατόρια του. Θα έχετε 
χρόνο να απολαύσετε ένα ιδιαίτερο δείπνο με ψάρι και θαλασσινά, με τα πόδια στην άμμο και ακούγοντας τα κύματα 
του Ινδικού Ωκεανού, κλείνοντας τη μέρα με χαλάρωση και γεύση μοναδικού τοπικού φαγητού.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΕΛΕΎΘΕΡΗ ΗΜΈΡΑ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΕΚΔΡΟΜΉ ΣΤΗ NUSA LEMBONGAN 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα. Για όσους επιθυμούν μια πιο ενεργητική και αξέχαστη εμπειρία, προτείνεται η προαιρετική 
εκδρομή στη Nusa Lembongan, ένα νησί γεμάτο φυσική ομορφιά και κρυστάλλινα γαλάζια νερά. Το ταξίδι με ταχύπλοο 
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ανοίγει μπροστά σας ένα σκηνικό από μαγευτικά τοπία και θαλάσσια τοπία ιδανικά για φωτογραφίες και εξερεύνηση. 
Κατά τη διάρκεια της εκδρομής μπορείτε να απολαύσετε την περιήγηση στα με τα μικρά καραβάκια, να χαλαρώσετε 
στις παραλίες Dream Beach και Sandy Bay, με λευκή άμμο και γαλάζια νερά ιδανικά για κολύμπι και ηλιοθεραπεία, να 
θαυμάσετε τους δραματικούς βραχώδεις σχηματισμούς του Devil’s Tear όπου τα κύματα σπάνε με δύναμη, δημιουργώντας 
εντυπωσιακό φυσικό θέαμα, να κάνετε snorkeling ή diving ανάμεσα σε πολύχρωμα κοράλλια και ψάρια, με πιθανή 
συνάντηση με μικρές χελώνες ή Manta Rays, και για όσους το επιθυμούν να εξερευνήσουν τα κολπίσκους και τις ακτές 
με Stand Up Paddle ή Kayak, απολαμβάνοντας τη θάλασσα με πιο ενεργητικό τρόπο. Η εκδρομή στη Nusa Lembongan 
συνδυάζει χαλάρωση, περιπέτεια και φυσική ομορφιά, αφήνοντας αξέχαστες εικόνες και εμπειρίες, με επιστροφή στο 
Seminyak το απόγευμα για να ολοκληρώσετε τη μέρα σας όπως επιθυμείτε.

9Η ΗΜΕΡΑ: ΕΛΕΎΘΕΡΗ ΗΜΈΡΑ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΕΚΔΡΟΜΉ ΣΤΟ ΌΡΟΣ ΜΠΑΤΟΎΡ (MOUNT BATUR)
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα. Για τους περιπετειώδης προτείνεται η προαιρετική εκδρομή στο Mount Batur, ένα ενεργό 
ηφαίστειο με θέα τη λίμνη Batur και τα γύρω βουνά. Η εκδρομή ξεκινά πολύ νωρίς το πρωί, ώστε να φτάσετε =στην 
κορυφή πριν την ανατολή του ήλιου. Η μαγευτική θέα με τα πρώτα χρυσά φώτα να φωτίζουν τη λίμνη και τα ηφαιστειακά 
τοπία δημιουργεί μια εμπειρία που κόβει την ανάσα. Η ανάβαση στην κορυφή του Όρους Μπατούρ προσφέρει εκπληκτική 
πανοραμική θέα στη λίμνη, τα βουνά και τα γύρω ηφαιστειακά τοπία, ενώ μετά την ανάβαση μπορείτε να απολαύσετε 
ένα παραδοσιακό τοπικό πρωινό. Στη συνέχεια, υπάρχει η δυνατότητα στάσης στις φυσικές θερμές ιαματικές πηγές 
για χαλάρωση και αναζωογόνηση μετά την περιπέτεια. Η εκδρομή στο Όρος Μπατούρ συνδυάζει περιπέτεια, φυσική 
ομορφιά και μοναδικές εικόνες, προσφέροντας μια αξέχαστη εμπειρία στους ταξιδιώτες. Επιστροφή στο Seminyak το 
μεσημέρι για χαλάρωση ή δείπνο, απολαμβάνοντας την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα της περιοχής.

10Η-11Η ΗΜΕΡΑ: ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ ΣΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ
Μετά το πρωινό, πραγματοποιείται το check-out από τα δωμάτια και έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο για τις τελευταίες αγορές 
σας στο Seminyak. Στη συνέχεια, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής προς την Ελλάδα. Η πτήση 
γίνεται μέσω Κωνσταντινούπολης και σας δίνει την ευκαιρία να αποχαιρετήσετε το μαγευτικό Μπαλί, γεμάτοι εικόνες, 
αρώματα και μοναδικές αναμνήσεις. Άφιξη στην Αθήνα ή τη Θεσσαλονίκη το πρωί της 11ης ημέρας, ολοκληρώνοντας 
ένα ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Διαμονή στα ξενοδοχεία, όπως αναγράφονται με πρωινό, στο Ubud και το Seminyak Μεταφορές 
από και προς το αεροδρόμιο | Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα και Θεσσαλονίκη με την εταιρεία Turkish Airlines 
Ένα προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή έως 8 κιλά και μια παραδοτέα αποσκευή έως 30 κιλά ανά άτομο 
Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα (η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη) 
Έλληνας έμπειρος συνοδός του γραφείου μας καθ’όλη την διάρκεια του ταξιδιού | Ταξιδιωτική ασφάλιση 
Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός στις περιηγήσεις του προγράμματος.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων 590€ κατ’ άτομο. | Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
Οι δημοτικοί φόροι διαμονής | Αχθοφορικά - φιλοδωρήματα | Βίζα Ινδονησίας (κόστος περίπου 35 δολάρια, πληρωτέο 
κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο).
Προαιρετικές εκδρομές: Dolphins Marine Park: Ζήστε μια αξέχαστη εμπειρία στο Dolphins Marine Park 
Nusa Penida: Tα πιο εντυπωσιακά τοπία του Μπαλί σε μια ημερήσια εκδρομή | Safari Blue – Ημερήσια Εκδρομή στο 
χωριό Fumba και στον κόλπο Menai | Νusa Lembongan: Περιηγηθείτε στη Mangrove Forest, χαλαρώστε στη Dream 
Beach.

Ξενοδοχείo
Τιμή σε δίκλινο/

τρίκλινο
Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
TURKISH AIRLINES

Element Hotel Ubud 5* 
Ubud

1.859€ / 1.989€ 480€

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
24/04 | Θεσ/νίκη - Κων/πολη

 21:15 - 22:45 
25/04 | Κων/πολη - Μπαλί

01:25 - 19:15 
03/05 | Μπαλί - Κων/πολη

20:55 - 04:50 
04/05 | Κων/πολη - Θεσ/νίκη

07:20 - 08:45 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
24/04 | Αθήνα - Κων/πολη

22:00 - 23:35 
25/04 | Κων/πολη - Μπαλί

01:25 - 19:15 
03/05 | Μπαλί - Κων/πολη

20:55 - 04:50 
04/05 | Κων/πολη - Αθήνα

07:30 - 09:00

TS Suites Seminyak 5*
Kuta

Ημερομηνίες: 24/04 - 04/05 | 11 ημέρες  - 8 διανυκτερεύσειςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Για κρατήσεις έως τις 02/03, οι τιμές μειώνονται 35€.

Οι ταξιδιώτες από Αθήνα έχουν επιβάρυνση +50€ στις παραπάνω τιμές.

Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την ημερομηνία άφιξης στo Mπαλί
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